
JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger

0.klasse 40 80,00% 62 89,86% 10 20,00% 7 10,14% 0 0,00% 0 0,00% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 40 80,00% 62 89,86% 10 20,00% 7 10,14% 0 0,00% 0 0,00% 50 69

119

Kan du lide at gå i dit fritidshjem?

Alle børn 102 85,71% 17 14,29% 0 0,00%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 38 77,55% 51 75,00% 11 22,45% 17 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 49 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 38 77,55% 51 75,00% 11 22,45% 17 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 49 68

117

Har du det godt i dit fritidshjem? 

Alle børn 89 76,07% 28 23,93% 0 0,00%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 50 100,00% 68 98,55% 0 0,00% 1 1,45% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 50 100,00% 68 98,55% 0 0,00% 1 1,45% 50 69

119

Har du nogle kammerater i dit fritidshjem? 

Alle børn 118 99,16% 1 0,84%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 42 85,71% 60 86,96% 7 14,29% 9 13,04% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 42 85,71% 60 86,96% 7 14,29% 9 13,04% 49 69

118

Er I også sammen i fritiden uden for dit fritidshjem?

Alle børn 102 86,44% 16 13,56%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 23 50,00% 35 55,56% 23 50,00% 28 44,44% 46 63

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 23 50,00% 35 55,56% 23 50,00% 28 44,44% 46 63

109

Vil du gerne have flere kammerater i fritidshjemmet?

Alle børn 58 53,21% 51 46,79%

JA JA For det meste For det meste Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 25 50,00% 38 55,07% 24 48,00% 31 44,93% 1 2,00% 0 0,00% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 25 50,00% 38 55,07% 24 48,00% 31 44,93% 1 2,00% 0 0,00% 50 69

119

Kan du lide de andre børn? 

Alle børn 63 52,94% 55 46,22% 1 0,84%

Kan du lide at gå i dit fritidshjem?

Har du det godt i dit fritidshjem? 

Har du nogle kammerater i dit fritidshjem? 

Er I også sammen i fritiden uden for dit fritidshjem?

Vil du gerne have flere kammerater i fritidshjemmet?

Kan du lide de andre børn? 



JA JA For det meste For det meste Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 26 53,06% 30 47,62% 21 42,86% 30 47,62% 2 4,08% 3 4,76% 49 63

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 26 53,06% 30 47,62% 21 42,86% 30 47,62% 2 4,08% 3 4,76% 49 63

112

Har du, altid nogen at lege med? 

Alle børn 56 50,00% 51 45,54% 5 4,46%

JA JA For det meste For det meste Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 28 58,33% 39 56,52% 8 16,67% 11 15,94% 2 4,17% 1 1,45% 10 20,83% 18 26,09% 48 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 28 58,33% 39 56,52% 8 16,67% 11 15,94% 2 4,17% 1 1,45% 10 20,83% 18 26,09% 48 69

117

Tror du, at de andre børn kan lide dig?

Alle børn 67 57,26% 19 16,24% 3 2,56% 28 23,93%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 10 20,83% 10 14,49% 21 43,75% 27 39,13% 17 35,42% 32 46,38% 48 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 10 20,83% 10 14,49% 21 43,75% 27 39,13% 17 35,42% 32 43,75% 48 69

117

Føler du dig alene, når dine venner har fri fra fritidshjemmet? 

Alle børn 20 17,09% 48 41,03% 49 41,88%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % Pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 24 50,00% 42 67,74% 20 41,67% 18 29,03% 4 8,33% 2 3,23% 48 62

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 24 50,00% 42 67,74% 20 41,67% 18 29,03% 4 8,33% 2 3,23% 48 62

110

Syntes du, at i taler grimt til hinanden i fritidshjemmet? 

Alle børn 66 60,00% 38 34,55% 6 5,45%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 18 37,50% 30 44,12% 21 43,75% 27 39,71% 9 18,75% 11 16,18% 48 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 18 37,50% 30 44,12% 21 43,75% 27 39,71% 9 18,75% 11 16,18% 48 68

116

Er der nogle i fritidshjemmet, der driller? 

Alle børn 48 41,38% 48 41,38% 20 17,24%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 36 73,47% 44 64,71% 10 20,41% 14 20,59% 3 6,12% 10 14,71% 49 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 36 73,47% 44 64,71% 10 20,41% 14 20,59% 3 6,12% 10 14,71% 49 68

117

Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det? 

Alle børn 80 68,38% 24 20,51% 13 11,11%

Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det? 

Er der nogle i fritidshjemmet, der driller? 

Syntes du, at i taler grimt til hinanden i fritidshjemmet? 

Føler du dig alene, når dine venner har fri fra fritidshjemmet? 

Tror du, at de andre børn kan lide dig?

Har du, altid nogen at lege med? 



Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 30 55,56% 50 73,53% 8 14,81% 1 1,47% 3 5,56% 5 7,35% 13 24,07% 12 17,65% 54 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 7,35% 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 7,35% 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 7,35% 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 30 55,56% 50 73,53% 8 14,81% 1 1,47% 3 5,56% 5 11,76% 13 24,07% 12 17,65% 54 68

122

Tror du, at du selv har været med til at drille nogen,så de blev kede af det?

Alle børn 80 65,57% 9 7,38% 8 6,56% 25 20,49%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 31 65,96% 53 76,81% 13 27,66% 15 21,74% 3 6,38% 1 1,45% 47 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 31 65,96% 53 76,81% 13 27,66% 15 21,74% 3 6,38% 1 1,45% 47 69

116

Får du skæld ud af de voksne? 

Alle børn 84 72,41% 28 24,14% 4 3,45%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 13 27,08% 12 17,91% 27 56,25% 50 74,63% 8 16,67% 5 7,46% 48 67

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 13 27,08% 12 17,91% 27 56,25% 50 74,63% 8 16,67% 5 10,42% 48 67

115

Får de andre børn skæld ud af de voksne? 

Alle børn 25 21,74% 77 66,96% 13 11,30%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 16 32,65% 21 31,82% 16 32,65% 30 45,45% 17 34,69% 15 22,73% 49 66

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 16 32,65% 21 31,82% 16 32,65% 30 45,45% 17 34,69% 15 22,73% 49 66

115

Syntes du, det er i orden, når de voksne skælder ud? 

Alle børn 37 32,17% 46 40,00% 32 27,83%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 34 69,39% 44 70,97% 15 30,61% 18 29,03% 49 62

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 34 69,39% 44 70,97% 15 30,61% 18 29,03% 49 62

111

Syntes du, fritidshjemmets legeplads er i orden? 

Alle børn 78 70,27% 33 29,73%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 42 84,00% 51 77,27% 6 12,00% 15 22,73% 2 4,00% 0 0,00% 50 66

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 42 84,00% 51 77,27% 6 12,00% 15 22,73% 2 4,00% 0 9,09% 50 66

116

Syntes du, at fritidshjemmets rum er rare at være i? 

Alle børn 93 80,17% 21 18,10% 2 1,72%

Syntes du, at fritidshjemmets rum er rare at være i? 

Syntes du, fritidshjemmets legeplads er i orden? 

Syntes du, det er i orden, når de voksne skælder ud? 

Får de andre børn skæld ud af de voksne? 

Får du skæld ud af de voksne? 

Tror du, at du selv har været med til at drille nogen,så de blev kede af det?



JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 0 0,00% 5 7,46% 7 14,00% 15 30,00% 43 86,00% 47 70,15% 50 67

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 0 0,00% 5 7,46% 7 14,00% 15 30,00% 43 86,00% 47 70,15% 50 67

117

Er du med til at bestemme, hvordan det ser ud i fritidshjemmet? 

Alle børn 5 4,27% 22 18,80% 90 76,92%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 24 48,00% 42 60,87% 11 22,00% 7 10,14% 15 30,00% 20 28,99% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 24 48,00% 42 60,87% 11 22,00% 7 10,14% 15 30,00% 20 15,94% 50 69

119

Kunne du godt tænke dig at være mere med til at bestemme, hvordan der skal se ud ?

Alle børn 66 55,46% 18 15,13% 35 29,41%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 9 18,75% 12 17,39% 8 16,67% 18 26,09% 31 64,58% 39 56,52% 48 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 9 18,75% 12 17,39% 8 16,67% 18 26,09% 31 64,58% 39 11,59% 48 69

117

Syntes du, der mangler legetøj i fritidshjemmet? 

Alle børn 21 17,95% 26 22,22% 70 59,83%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 50 100,00% 65 95,59% 0 0,00% 3 4,41% 50 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 50 100,00% 65 95,59% 0 0,00% 3 4,41% 50 68

118

Er der steder i fritidshjemmet, hvor man kan bevæge sig? (danse, synge, lave gymnastik,musik, udklædning)

Alle børn 115 97,46% 3 2,54%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 46 92,00% 59 88,06% 4 8,00% 8 11,94% 50 67

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 46 92,00% 59 88,06% 4 8,00% 8 11,94% 50 67

117

Er der steder, hvor man kan lege vildt? 

Alle børn 105 89,74% 12 10,26%

Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 36 72,00% 51 76,12% 14 28,00% 16 23,88% 50 67

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 36 72,00% 51 76,12% 14 28,00% 16 23,88% 50 67

117

Er der steder, hvor man kan lege i fred? 

Alle børn 87 74,36% 30 25,64%

Er der steder, hvor man kan lege i fred? 

Er der steder, hvor man kan lege vildt? 

Kunne du godt tænke dig at være mere med til at bestemme, hvordan der skal se ud ?

Er der steder i fritidshjemmet, hvor man kan bevæge sig? (danse, synge, lave gymnastik,musik, udklædning)

Syntes du, der mangler legetøj i fritidshjemmet? 

Er du med til at bestemme, hvordan det ser ud i fritidshjemmet? 



Ja Ja Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 37 74,00% 48 70,59% 13 26,00% 20 29,41% 50 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 0

i alt 37 74,00% 48 96,00% 13 26,00% 20 29,41% 50 68

118

Har fritidshjemmet et sted, hvor man kan hvile sig eller slappe af? 

Alle børn 85 72,03% 33 27,97%

Ja Ja Nogle gange Nogle gange Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 4 8,16% 5 7,25% 15 30,61% 18 26,09% 19 38,78% 32 46,38% 11 22,45% 14 20,29% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 46,38% 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 46,38% 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 46,38% 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 4 8,16% 5 7,25% 15 30,61% 18 26,09% 19 38,78% 32 21,74% 11 22,45% 14 20,29% 49 69

118

Snakker I om drilleri og mobning i fritidshjemmet?

Alle børn 9 7,63% 33 27,97% 51 43,22% 25 21,19%

Ja Ja Nogle gange Nogle gange Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 43 86,00% 57 82,61% 5 10,00% 6 8,70% 2 4,00% 1 1,45% 0 0,00% 5 7,25% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,45% 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,45% 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,45% 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 43 86,00% 57 82,61% 5 10,00% 6 8,70% 2 4,00% 1 7,25% 0 0,00% 5 7,25% 50 69

119

Hjælper de voksne, hvis der er nogen, der driller?

Alle børn 100 84,03% 11 9,24% 3 2,52% 5 4,20%

Ja Ja Nogle gange Nogle gange Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 27 55,10% 41 58,57% 17 34,69% 27 38,57% 3 6,12% 1 1,43% 2 4,08% 1 1,43% 49 70

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,43% 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,43% 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 1,43% 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 27 55,10% 41 58,57% 17 34,69% 27 38,57% 3 6,12% 1 24,29% 2 4,08% 1 1,43% 49 70

119

Hjælper børnene hinanden, hvis der er nogen, der driller?

Alle børn 68 57,14% 44 36,97% 4 3,36% 3 2,52%

Ja Ja Nogle af dem Nogle af dem Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 15 30,61% 59 85,51% 21 42,86% 10 14,49% 3 6,12% 0 0,00% 10 20,41% 0 0,00% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 15 30,61% 59 85,51% 21 42,86% 10 14,49% 3 6,12% 0 0,00% 10 20,41% 0 0,00% 49 69

118

Syntes du, at de voksne intersserer sig for dig?

Alle børn 74 62,71% 31 26,27% 3 2,54% 10 8,47%

Ja Ja Nogle af dem Nogle af dem Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 43 93,48% 59 85,51% 2 4,35% 10 14,49% 1 2,17% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 46 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 43 93,48% 59 85,51% 2 4,35% 10 14,49% 1 2,17% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 46 69

115

Er du glad for de voksne i fritidshjemmet?

Alle børn 102 88,70% 12 10,43% 1 0,87% 0 0,00%

Er du glad for de voksne i fritidshjemmet?

Syntes du, at de voksne intersserer sig for dig?

Hjælper børnene hinanden, hvis der er nogen, der driller?

Hjælper de voksne, hvis der er nogen, der driller?

Snakker I om drilleri og mobning i fritidshjemmet?

Har fritidshjemmet et sted, hvor man kan hvile sig eller slappe af? 



Ja Ja Har ikke behov Har ikke behov Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 40 81,63% 56 81,16% 3 6,12% 10 14,49% 0 0,00% 1 1,45% 6 12,24% 2 2,90% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 40 81,63% 56 81,16% 3 6,12% 10 14,49% 0 0,00% 1 4,35% 6 12,24% 2 2,90% 49 69

118

Er der voksne i fritidshjemmet, som du kan snakke med, hvis du har problemer?

Alle børn 16 13,56% 16 13,56% 1 0,85% 8 6,78%

Ja Ja Nogle gange Nogle gange Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 32 64,00% 44 63,77% 17 34,00% 21 30,43% 0 0,00% 0 0,00% 1 2,00% 4 5,80% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 32 64,00% 44 63,77% 17 34,00% 21 30,43% 0 0,00% 0 24,64% 1 2,00% 4 5,80% 50 69

119

Lytter de voksne til, hvad du fortæller dem?

Alle børn 76 63,87% 38 31,93% 0 0,00% 5 4,20%

Ja Ja Nogle gange Nogle gange Nej Nej Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 20 40,82% 38 55,07% 21 42,86% 16 23,19% 2 4,08% 3 4,35% 6 12,24% 12 17,39% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 20 40,82% 38 55,07% 21 42,86% 16 23,19% 2 4,08% 3 30,43% 6 12,24% 12 17,39% 49 69

118

Lægger de voksne mærke til, hvordan du har det?

Alle børn 58 49,15% 37 31,36% 5 4,24% 18 15,25%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 22 44,00% 30 43,48% 25 50,00% 37 53,62% 3 6,00% 2 2,90% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 22 44,00% 30 43,48% 25 50,00% 37 53,62% 3 6,00% 2 36,23% 50 69

119

Har du lyst til at være med til de ting, de voksne sætter i gang? 

Alle børn 52 43,70% 62 52,10% 5 4,20%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 15 31,25% 30 44,12% 24 50,00% 26 38,24% 9 18,75% 12 17,65% 48 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 15 31,25% 30 44,12% 24 50,00% 26 38,24% 9 18,75% 12 17,65% 48 68

116

Fortæller de voksne dig, når du gør noget godt? 

Alle børn 45 38,79% 50 43,10% 21 18,10%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 11 22,00% 11 15,94% 27 54,00% 40 57,97% 12 24,00% 18 26,09% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 11 22,00% 11 15,94% 27 54,00% 40 57,97% 12 24,00% 18 39,13% 50 69

119

Syntes du, at der er for meget støj/larm i fritidshjemmet? 

Alle børn 22 18,49% 67 56,30% 30 25,21%

Syntes du, at der er for meget støj/larm i fritidshjemmet? 

Fortæller de voksne dig, når du gør noget godt? 

Har du lyst til at være med til de ting, de voksne sætter i gang? 

Lægger de voksne mærke til, hvordan du har det?

Lytter de voksne til, hvad du fortæller dem?

Er der voksne i fritidshjemmet, som du kan snakke med, hvis du har problemer?



Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 23 46,94% 36 52,17% 22 44,90% 26 37,68% 4 8,16% 7 10,14% 49 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 23 46,94% 36 52,17% 22 44,90% 26 37,68% 4 8,16% 7 31,88% 49 69

118

Syntes du, at der er for rodet? 

Alle børn 59 50,00% 48 40,68% 11 9,32%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 35 70,00% 38 55,07% 12 24,00% 26 37,68% 3 6,00% 5 7,25% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 35 70,00% 38 55,07% 12 24,00% 26 37,68% 3 6,00% 5 17,39% 50 69

119

Syntes du, at der er for beskidt? 

Alle børn 73 61,34% 38 31,93% 8 6,72%

Nej Nej Nogle gange Nogle gange Ja Ja i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 22 44,00% 26 37,68% 10 20,00% 22 31,88% 18 36,00% 21 30,43% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 22 44,00% 26 37,68% 10 20,00% 22 31,88% 18 36,00% 21 14,49% 50 69

119

Syntes du, at der er steder i fritidshjemmet, som lugter grimt? 

Alle børn 48 40,34% 32 26,89% 39 32,77%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 29 55,77% 39 58,21% 23 44,23% 26 38,81% 0 0,00% 2 2,99% 52 67

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 3,85% 0 0

i alt 29 55,77% 39 58,21% 23 44,23% 26 38,81% 0 0,00% 2 44,23% 52 67

119

Kan du få mad, hvis du er sulten i fritidshjemmet? 

Alle børn 68 57,14% 49 41,18% 2 1,68%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 18 36,00% 27 39,13% 32 64,00% 41 59,42% 0 0,00% 1 1,45% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 18 36,00% 27 39,13% 32 64,00% 41 59,42% 0 0,00% 1 46,38% 50 69

119

Kan du lide din mad? 

Alle børn 45 37,82% 73 61,34% 1 0,84%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 15 30,00% 46 67,65% 22 44,00% 15 22,06% 13 26,00% 7 10,29% 50 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 15 30,00% 46 67,65% 22 44,00% 15 22,06% 13 26,00% 7 32,35% 50 68

118

Er det rart at gå på toilettet i fritidshjemmet? 

Alle børn 61 51,69% 37 31,36% 20 16,95%

Er det rart at gå på toilettet i fritidshjemmet? 

Kan du lide din mad? 

Kan du få mad, hvis du er sulten i fritidshjemmet? 

Syntes du, at der er steder i fritidshjemmet, som lugter grimt? 

Syntes du, at der er for beskidt? 

Syntes du, at der er for rodet? 



JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 32 64,00% 46 67,65% 14 28,00% 15 22,06% 4 8,00% 7 10,29% 50 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 32 64,00% 46 67,65% 14 28,00% 15 22,06% 4 8,00% 7 20,59% 50 68

118

Kan du sidde i fred på toilettet? 

Alle børn 78 66,10% 29 24,58% 11 9,32%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 14 30,43% 26 46,43% 5 10,87% 11 19,64% 27 58,70% 19 33,93% 46 56

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 14 30,43% 26 46,43% 5 10,87% 11 19,64% 27 58,70% 19 8,93% 46 56

102

Kan du få hjælp, når du er på toilettet? 

Alle børn 40 39,22% 16 15,69% 46 45,10%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 27 54,00% 35 51,47% 22 44,00% 31 45,59% 1 2,00% 2 2,94% 50 68

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 27 54,00% 35 51,47% 22 44,00% 31 45,59% 1 2,00% 2 2,94% 50 68

118

Har du ondt i hovedet, når du er i fritidshjemmet? 

Alle børn 62 52,54% 53 44,92% 3 2,54%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 30 60,00% 41 59,42% 17 34,00% 26 37,68% 3 6,00% 2 2,90% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 30 60,00% 41 59,42% 17 34,00% 26 37,68% 3 6,00% 2 24,64% 50 69

119

Har du ondt i maven, når du er i fritidshjemmet? 

Alle børn 71 59,66% 43 36,13% 5 4,20%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 28 56,00% 50 72,46% 20 40,00% 18 26,09% 2 4,00% 1 1,45% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 28 56,00% 50 72,46% 20 40,00% 18 26,09% 2 4,00% 1 28,99% 50 69

119

Har du ondt andre steder på kroppen, når du er i fritidshjemmet? 

Alle børn 78 65,55% 38 31,93% 3 2,52%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 19 38,00% 28 40,58% 29 58,00% 37 53,62% 2 4,00% 4 5,80% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 19 38,00% 28 40,58% 29 58,00% 37 53,62% 2 4,00% 4 42,03% 50 69

119

Er du træt eller uoplagt, når du er i fritidshjemmet? 

Alle børn 47 39,50% 66 55,46% 6 5,04%

Er du træt eller uoplagt, når du er i fritidshjemmet? 

Har du ondt andre steder på kroppen, når du er i fritidshjemmet? 

Har du ondt i maven, når du er i fritidshjemmet? 

Har du ondt i hovedet, når du er i fritidshjemmet? 

Kan du få hjælp, når du er på toilettet? 

Kan du sidde i fred på toilettet? 



JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 12 24,00% 27 39,13% 29 58,00% 32 46,38% 9 18,00% 10 14,49% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 12 24,00% 27 39,13% 29 58,00% 32 46,38% 9 18,00% 10 42,03% 50 69

119

Syntes du, at du lærer noget nyt i dit fritidshjem? 

Alle børn 39 32,77% 61 51,26% 19 15,97%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 28 56,00% 38 55,07% 17 34,00% 29 42,03% 5 10,00% 2 2,90% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 28 56,00% 38 55,07% 17 34,00% 29 42,03% 5 10,00% 2 2,90% 50 69

119

Syntes du, det er spændende ting, i laver? 

Alle børn 66 55,46% 46 38,66% 7 5,88%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 16 34,78% 32 46,38% 21 45,65% 31 44,93% 9 19,57% 6 8,70% 46 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 16 34,78% 32 46,38% 21 45,65% 31 44,93% 9 19,57% 6 30,43% 46 69

115

Laver du sommetider noget, du aldrig har prøvet før? 

Alle børn 48 41,74% 52 45,22% 15 13,04%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 5 10,00% 9 13,04% 24 48,00% 40 57,97% 21 42,00% 20 28,99% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 5 10,00% 9 13,04% 24 48,00% 40 57,97% 21 42,00% 20 34,78% 50 69

119

Er du med til at bestemme de ting, I laver i dit fritidshjem? 

Alle børn 14 11,76% 64 53,78% 41 34,45%

JA JA Nogle gange Nogle gange Nej Nej i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 37 74,00% 51 73,91% 9 18,00% 17 24,64% 4 8,00% 1 1,45% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 37 74,00% 51 73,91% 9 18,00% 17 24,64% 4 8,00% 1 13,04% 50 69

119

Er de voksne gode til at hjælpe dig, når noget er svært? 

Alle børn 88 73,95% 26 21,85% 5 4,20%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 21 42,00% 20 28,99% 26 52,00% 47 68,12% 3 6,00% 2 2,90% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 21 42,00% 20 28,99% 26 52,00% 47 68,12% 3 6,00% 2 37,68% 50 69

119

Er der nogen gange, du ikke gider lave det, I skal? 

Alle børn 41 34,45% 73 61,34% 5 4,20%

Er der nogen gange, du ikke gider lave det, I skal? 

Er de voksne gode til at hjælpe dig, når noget er svært? 

Er du med til at bestemme de ting, I laver i dit fritidshjem? 

Laver du sommetider noget, du aldrig har prøvet før? 

Syntes du, det er spændende ting, i laver? 

Syntes du, at du lærer noget nyt i dit fritidshjem? 



Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 18 36,00% 31 44,93% 29 58,00% 38 55,07% 3 6,00% 0 0,00% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 18 36,00% 31 44,93% 29 58,00% 38 55,07% 3 6,00% 0 42,03% 50 69

119

Keder du dig i fritidshjemmet? 

Alle børn 49 41,18% 67 56,30% 3 2,52%

Nej aldrig Nej aldrig Nogle gange Nogle gange Ja tit Ja tit i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 28 56,00% 34 49,28% 17 34,00% 22 31,88% 5 10,00% 13 18,84% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 0

i alt 28 56,00% 34 49,28% 17 34,00% 22 31,88% 5 10,00% 13 18,84% 50 69

119

Savner du din mor eller far, når du er i fritidshjemmet? 

Alle børn 62 52,10% 39 32,77% 18 15,13%

Glad og tilfreds Glad og tilfreds Midt imellem Midt imellem Sur og ked Sur og ked Ved ikke Ved ikke i alt

Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Dreng % pige % Drenge Piger
0.klasse 34 68,00% 48 69,57% 11 22,00% 13 18,84% 0 0,00% 0 0,00% 5 10,00% 8 11,59% 50 69

1.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

2.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

3.klasse 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ########## 0 #DIVISION/0! 0 ######### 0 ######### 0 ######### 0 0

i alt 34 68,00% 48 69,57% 11 22,00% 13 18,84% 0 0,00% 0 0,00% 5 10,00% 8 11,59% 50 69

119

Når du er i fritidshjemmet, er du så mest?

Alle børn 82 68,91% 24 20,17% 0 0,00% 13 10,92%

Når du er i fritidshjemmet, er du så mest?

Savner du din mor eller far, når du er i fritidshjemmet? 

Keder du dig i fritidshjemmet? 


